



Udruga za djecu mlade i obitelji „ Mali koraci“ Benkovac
Ante Starčevića 10
23420 Benkovac
e-mail: udruga.mali.koraci@gmail.com

IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE “MALI KORACI” 2022 GODINE

PROJEKTI 01.01.2022 – 31.12.2022

1. Projekt Možemo Zajedno – Nositelj Udruga Mali koraci, dok su partneri na provedbi projekta Udruga za djecu i osobe sa invaliditetom Zajedno Benkovac i Agencija za ruralni razvoj zadarske županije AGRRA. Projektom „Možemo zajedno“ kroz jačanje međusektorske suradnje i umrežavanje te uspostavljanjem modela dobrog upravljanja i razvoja volonterizma ojačati će se kapaciteti 2 OCD-a s projektnog područja OCD-ova te kreirati sadržaji i aktivnosti kao odgovor na potrebe i probleme lokalne zajednice korištenjem EU fondova kao izvora financiranja čime će se doprinijeti ostvarenju općeg cilja poziva i osigurati razvoj civilnog društva u RH koji osigurava ujednačen regionalno-društveni ekonomski rast i demokratski razvoj RH. Ciljna skupina projekta su 2 organizacije civilnog društva s projektnog područja. Provedbom navedenih projektnih aktivnosti ostvariti će se cilj projekta „Ojačati kapacitete OCD-ova za razvoj programa aktivnog djelovanja i neposredan rad za razvoj lokalne zajednice “koji će kroz pažljivo birane i osmišljene sadržaje prilagođene i kreirane prema potrebama OCD-ova aktivnih u lokalnoj zajednici doprinijeti ostvarenju SC: 1. Jačati kapacitete OCD-a aktivnih u lokalnim zajednicama za provedbu aktivnosti prilagođenih lokalnim problemima i 2. Jačati kapacitete OCD-a za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz Europski socijalni fond (zapošljavanje, obrazovanje, socijalno uključivanje, dobro upravljanje) na lokalnoj razini na koji će se način doprinijeti ostvarenju općeg cilja poziva osigurati razvoj civilnog društva u RH koji osigurava ujednačen regionalno-društveni ekonomski rast i demokratski razvoj RH. Provedbom projektnih aktivnosti u sklopu EP 1: Jačanje kapaciteta lokalnih organizacija civilnog društva kao što su radionice samopouzdanja i komunikacijsko prezentacijskih vještina, radionice aktivnog djelovanja i razvoja zajednice te kroz obuku koordinatora volontera i organizaciju volonterske akcije promicati će se međusektorska suradnja i umrežavanje. Promicanjem načela zajedničke suradnje OCD-ova sa javnom ustanovom na provedbi projektnih aktivnosti koje će biti namijenjene potrebama lokalne zajednice i krajnjim korisnicima sa područja čak 6 jedinica lokalne samouprave (grad Benkovac, općine: Lišane Ostrovičke, Stankovci, Polača, Škabrnja, Obrovac) izraditi će se i Smjernice za razvoj Lokalnog centra podrške za udruge za zadovoljenje potreba lokalne zajednice kako bi se jačala međusektorska suradnja i umrežavanje kroz uspostavljanje modela dobrog upravljanja i razvoj volonterizma, ojačati će se kapaciteti OCD-ova, kreirati sadržaji i aktivnosti kao odgovor na potrebe i probleme lokalne zajednice korištenjem EU fondova kao izvora financiranja.

Kroz 2022 godinu na projektu Možemo zajedno sve aktivnosti završene su do 31.12.2022 godine ,a to su:

- Tečaj samopouzdanja za 20 osoba

- Tečaj komunikacijskih i prezentacijskih vještina za 20 osoba
- 40 radionica aktivnog djelovanja i razvoja zajednice
- 10 lokalnih događaja aktivnog djelovanja i razvoja zajednice
- Održana 2 Okrugla stola u okviru aktivnosti Jačanje kapaciteta OCD-a za unaprjeđivanje javne svijesti i aktivnosti zagovaranja i rješavanja potreba ranjivih skupina, posebno uslijed kriznih situacija
- 1 edukacija za koordinatore volontera
- 1 volonterska akcija Možemo zajedno
- Održana završna konferencija projekta
- Izrađene su Smjernice za razvoj Lokalnog centra podrške za udruge

2. Provedba projekta „Pozitivna mama, pozitivan tata“ kojem je prijavitelj zajednica Mondo Nuovo“ Nunić na kojem je udruga Mali koraci partner. Kao partner projekta sudjelovali smo u provedbi radionica i organizaciji radionica za roditelje na području Grada Benkovca.

3. U tijeku je provedba projekta Digitalna volonterska zajednica UP.04.2.1.11.0288 čiji je nositelj STARTUP- UDRUGA ZA POTICANJE I RAZVOJ IT SEKTORA SPLITA I REGIJE dok je udruga Mali koraci na navedenom projektu partner u provedbi. Fokus projekta je umrežavanje organizacija OCD-a, volonterstvo i javno djelovanje, gdje se kroz razvoj novih digitalnih alata i njihovo dijeljenje želi ojačati suradnja između OCD-ova, želi se doprinijeti razvoju OCD-ova ruralnim područjima Republike Hrvatske te se želi doprinijeti javnoj percepciji o ulozi OCD-a u modernom demokratskom društvu. U prosincu 2022. godine održana su dva mentorska sastanka u Benkovcu za planiranje PILOT akcije koja se planira u idućoj godini na području Zadarske županije u organizaciji naše udruge Mali koraci, te postavljanje DONATQR aplikacije za akciju.

4. Projekt Agro STEM – projekt koji je u provedbi I na kojem je udruga Partner u realizaciji projekta. Svrha projekta je ojačati kapacitete OCD-a za provedbu aktivnosti popularizacije STEM-a u ruralnim krajevima. Projekt će rezultirati programom osposobljavanja za OCD-e i njihovim umrežavanjem s visokoobrazovnim i sličnim organizacijama unutar EU. Također, rezultat će biti provedena edukacija i Pilot aktivnost za djecu, mlade i predstavnike OPG-ova, s ciljem aktivacije njihovih potencijala potrebnih za „STEMIZACIJU“ poljoprivrede i svih komplementarnih djelatnosti u ruralnim krajevima. Projektom se namjeravaju učiniti dva iskoraka u odnosu na sadašnje stanje. Prvo, ojačati kapacitete OCD-a uključenih u projekt kako bi znanja i iskustva sustavno prenosili na dionike iz ruralnih sredina, posebno djecu i mlade kao nositelje ruralnog razvoja. Drugo, ovaj projekt će stvoriti ciljanu suradnju između javnog, civilnog i znanstvenog sektora s ciljem STEM-izacije ruralnog područja u Ravnim kotarima i Dalmatinskoj zagori. Slijedom dosadašnje suradnje Prijavitelja s Općinom Zemunik, kao općinom na čijem području aktivno djeluje najviše OPG-ova u Ravnim kotarima, ukazala se potreba za modernizacijom i sustavnom edukacijom svih dionika ruralnog razvoja, počev od najranije dobi. Djeca i mladi kao nositelji ruralnog razvoja, ovim će projektom dobiti mogućnost besplatne edukacije koja će razviti njihov interes za STEM-om. Zajednica tehničke kulture, kao partner koji dugi niz godina organizira radionice za djecu i mlade iz područja tehničke kulture, svoje znanje i iskustvo će prenijeti u online učionicu te u suradnji s ostalim partnerima implementirati nastali program ovim projektom u svoje zimske i ljetne škole. Veleučilište „Marko Marulić“ u Kninu će svojim bogatim iskustvom u STEM području sudjelovati u izradi i provedbi programa za jačanje kapaciteta OCD-a te ih tako osposobiti za djelovanje s dionicima ruralnog razvoja. Udruga „Mali koraci“ kao udruga koja okuplja djecu

i mlade s područja Grada Benkovca, će program nastao na ovom projektu uvrstiti u svoje daljnje aktivnosti i na ta način omogućiti širenje rezultata projekta na nove korisnike. Rezultat 1. Ojačani kapaciteti predstavnika OCD-a za provedbu programa popularizacije STEM-a među nositeljima ruralnog razvoja kroz provedbu aktivnosti 1.1 i aktivnosti 1.2. Ostvarenjem ovog rezultata postiže se održivost projekta jer će se predstavnici OCD-a osposobiti za provedbu daljnjih edukacija i na taj način aktivno sudjelovati u smanjenju depopulacije sela i razvoju ruralnih krajeva. Rezultat 2. Odabrani korisnici projekta te održane online edukacije za djecu, mlade i OPG-ove kroz provedbu aktivnosti 2.1, 2.2., 2.3., i 2.4. Svi materijali s edukacija će biti dostupni svim zainteresiranima u sklopu web platforme. Materijali će se koristiti i po završetku projekta, te nadopunjavati od strane OCD-a uključenih u partnerstvo i Veleučilišta. Rezultat 3. Provedena Pilot aktivnost za djecu, mlade i OPG-ove kroz provedbu aktivnosti 2.5., 2.6. i 2.7. Izrađena interaktivna web platforma koja sadrži sve edukativne materijale i pruža B2B suradnju svih dionika ruralnog razvoja. Izrađena aplikacija AgroSTEM kao i organiziran AgroSTEM online sajam. Aplikaciju i web platformu će održavati članovi ZTKŽŽ. Rezultat 4. Projektni rezultati i aktivnosti, kroz marketinšku kampanju, uspješno su promovirani i vidljivi ključnim dionicima i široj javnosti. Udruga je sudjelovala na radionicama i edukacijama projekta. Provedba projekta traje do ožujka 2023. godine.

PRIJAVE I SUDJELOVANJE NA OSTALIM PROJEKTIMA

- Udruga se prijavila na javni natječaj za financiranje projekata/programa udruga građana iz Proračuna Grada Benkovca studeni/prosinac 2023.

-Prijavili smo se na natječaj za financijsku podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za institucionalne podrške udrugama u programskom području „Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga koje u prethodnim razdobljima nisu koristile institucionalnu podršku (22_2_NOVI)“. Te nam je isti i odobren u 12 mjesecu i u idućoj godini ćemo postati korisnici podrške.

-Napisan je projekt za sufinanciranje programa/projekata udruga koji će se sufinancirati sredstvima Proračuna Zadarske županije za 2023. godinu, koji se očekuje u 1 mjesecu iduće godine. Aktivnost programa/projekta je Podrška mentalnom zdravlju mladih, kojem je ciljna skupina djeca, mladi i obitelji.

-Udruga je sudjelovala kao lokalna organizacija u projektu SPIN – Sport In Nature, financiran u sklopu programa Erasmus+ , te je s AGRRA- om koja je partnerska organizacija sudjelovala na održavanju lokalnog događaja iz Španjolske, Austrije i Italije. Također, kao lokalna organizacija Udruga je sudjelovala na projektu “Culture and Entrepreneurship Crossing the Borders“iz programa Erasmus+ u kojem je AGRRA kao partnerska organizacija bila domaćin lokalnog događaja za mlade iz Francuske, Centre Val de Loire. Događaj je bio organiziran u Benkovcu upravo zahvaljujući dobroj suradnji Udruge, Grada, agencije i ostalih organizacija.

-Sudjelovali smo u sklopu projekta B.Ready – Snažne udruge za otpornu zajednicu, u dvodnevnom kampu za stjecanje osnovnih vještina preživljavanja u prirodi i u drugim kriznim situacijama.

-U sklopu projekta “B.Ready – Snažne udruge za otpornu zajednicu” , također smo sudjelovali na prvoj i drugoj radionici za udruge u okviru edukacije „Udruga: uhvati priliku, volontiraj, zaposli(se), doprinesi“ u Benkovcu koja je održana u našem prostoru od Udruge. Teme ove edukacije bile su: Osnivanje i vođenje udruge u skladu sa zakonskim okvirom, Umrežavanje i Komunikacijske vještine- komunikacija



s javnim tijelima i komunikacija s medijima. U sklopu istog projekta kroz 12mj. Udruga Mali koraci s još osam udruga s područja Zadarske županije okupila se na sastanku u Benkovcu kako bi ojačali ili uspostavili međusobnu suradnju kao neformalna Inicijativa udruga Zadarske županije.

PROGRAMI 01.01.2022 – 31.12.2022

- Organizirane edukativne radionice o pripremi i provedbi projekata EU u cilju što boljeg odaziva udruga i apliciranju na projekte i programe donacija namijenjene za funkcioniranje Organizacija civilnog društva
- Organizirana kreativna radionica za Uskrs 2022. – radionica namijenjena djeci i roditeljima, u cilju podizanja svijesti o važnosti kreativnog izričaja kod djece, druženju s roditeljima u izvanškolskim aktivnostima i slobodnom vremenu
- Sudjelovanje na manifestacijama „Benkovačko kulturno ljeto 2022. - u cilju predstavljanja rada Udruge, privlačenju novih potencijalnih članova i suradnika, te boljem povezivanju sa Udrugama i ostalim institucijama u djelokrugu funkcioniranja Udruge.
- Organizirana kreativna radionica Božić 2022. - radionica namijenjena djeci i roditeljima, u cilju podizanja svijesti o važnosti kreativnog izričaja kod djece, druženju s roditeljima u izvanškolskim aktivnostima i slobodnom vremenu.

Josipa Rubelj, predsjednica